PIEZUS

KOMMAKTHbIHA
APZ 3020 JATYUK AUDDEPEHLUAJIBHOIO AABJIEHUA
© & (@ & Il ¥ RART -~ SIL2

ONMUCAHHUE

APZ 3020 — 370 06LeNpPOMBbILLNEHHbIN AATYUK
nepenaga as/IEHUA HA OCHOBE KPEMHUEBOTO
TEH30PE3UCTUBHOIO YyBCTBUTEJIbHOIO 9/1IEMEHTA,
OT/IMYAOLMNCA BO3SMOKHOCTbLIO USMEPEHMI
Heb60/1bLLUMX NepenasoB faBfeHUI NpK BbICOKOM ([0 4
MMa) ctatyeckom gasneHnn. KoMnaKkTHbIN An3aiiH,

pas3in4Hble BapUaHTbl MEXaHNYECHKUX I'IpVICOGLI,MHeHMﬁ

W UX OpUEHTaLMU (aKCHasibHOoe, pafuabHOE)
No3BO/IAOT MCMOJIb30BaTh MPUGOP B OrpaHUYEeHHOM

npocTpaHcTBe.

XAPAHKTEPUCTUKH

JwnanasoHbl gasnenun: ot 0...100 m6ap go 0...25 6ap

Namepsaemoe gasnenue: auddepeHumansHoe

OcHoBHas norpelwHocTb: go +0,25% AN

BbixogHow curHan: 4...20 MA (onuus: Ex ia); 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU m gp.
CeHcop: KpeMHUEBBIN TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHnyeckoe npucoeauHenue: 7/16”-20 UNF, G1/4” oceBoe, paguansHoe 1 ap.

Temneparypa namepsaemon cpegpl: -40...+125 °C

Temnepatypa oKpyHatuen cpegbl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHUE

HuaKocTtu 1 rasol
OTonnexue, BeHTUAALMA N KoHauunoHuposaHue (HVAC/R)
MppaBnnyecKkue cUCTeEMbI

[MTHeBMaTMKa

BHELLHMI BUA, KOMMIAEKTALMS M/MAWU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MOTYT BbiTh M3MEHEHbI MPOM3BOAMTEAEM BE3 NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMA NOCTABAAETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACGPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTBKM.
© 2024 OO0 ,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumndomnkaums. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3020.html

PIEZUS

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI
AWNATNA3OHbI UISMEPEHHUA

Awnana3oH pasneHua, OpHo- OpHo- [flasnenne Awnana3soH pasneHua, OpHo- OpHo- Aasnenme
6ap CTOPOHHAA  CTOPOHHAA paspbiBa, 6ap CTOPOHHAA  CTOPOHHAA paspbiBa,
AnddepeHumnanbHoe ::ag:;pyska :eg:;pyaua 6ap AunddepeHuymnanbHoe ::ag:lrapyska :eéaae;pysua 6ap
0...0,10 0.7 0,4 1,0 0..2,5 5,0 2,5 10
0...0,16 0.7 0,4 1,0 0...4,0 8,0 4 10
0...0,25 0.7 0,4 1,0 0...6,0 12 6 20
0...0,40 0.7 0,4 1,0 0...10 20 10 30
0...0,60 1,5 0.70 2.3 0...16 32 10 60
0...1,0 2,0 1,0 3,0 0...25 50 10 100
0..1,6 5,0 2,5 6,0 - - - -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH
JonycTumoe ctatuyecKoe aasneHne 40 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,5 (cTaHaapT) / 0,25 (onums)
Bnunanne temnepatypsl, % AN /10 °C < 0,1
[Jnana3oH TepmMoKoMMeHcaumm -20...+80 °C
[Jnana3oH TepmoKomneHcaumm (onuyms) -40...+60 °C
BavAHne OTKNOHEeHMA HanpaAXeHWA NTaHna <+0,05% AN /10B
BnvAHne OTKIOHEHMA CONPOTUBIEHNA Harpy3Kn < +0,05% AW / KOm (1A AATYMKOB C TOKOBbLIM CUIHAJ/IOM)
JonroBpemeHHas CTabU/IbHOCTb <+0,1% O/ rog
Bpewmsa otkimKa (10...90%) <1 MC a5 aHanoroBoro Bbixoga, < 200 Mc A1 uMdpoBOro BbIXxoaa
* OCHOBHaA NOrPeLHOCTb BKIIOHYAET HEJIMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCNPOU3BOAUMOCTb.
OKCNNYATALLUOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKH
McnonHeHue ¢ ynaoTHeEHWEM FKM NBR EPDM vMQ
Temnepatypa namepsemon cpegpl -20...+125°C -20...+100 °C -40...+125 °C -40...+125°C
Temnepatypa OKpyHatoLien cpefbl -40...+85 °C
Temnepartypa xpaHeHus -50...485 °C
BapbiBosawmta OExiallCT6...T4 Ga X

TemnepatypHbIi Knacc T4 T5

Okpyatowas cpega -40...+80 °C -40...+60 °C -40...+50 °C
Bu6pOCTOMKOCTD 10 g RMS, 20-2000 Iy,
YnaponpoyHOCTb 100g/11 mc
Pecypc > 100 x 10° umknoB
KOHCTPYKLMHUA

Matepuan wryuepa

Martepuan Kopnyca

YnnotHeHue

Mewm6paHa

HoHTaKTupytowme co cpefor 4yacTtu

MexaHnyecKoe npucoeanHeHne

ANeKTpU4ecKoe nNnpucoeguHeHne
DIN 43650A, 4-KOHT.

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
Buccaneer, 4-KOHT.

Ka6enbHbii BBOg, M12x1,5
[epMeTHYHbIV KabesbHbIN BBOA,
HepiaBetoLwas cTanb

APZ 3020

HepraBetowwana ctanb 304 (1.4301) no ymonyanuio; 316L (1.4404) - onunoHa bHO
nnactuk ABS, Hepasetowan ctanb 316L (1.4404)
EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-25...+125 °C); VMQ (-40...+135 °C)

Heprasetowan ctanb 316L (1.4435)
Memb6paHa, WTyuep, ynioTHEHne
7/16"-20 UNF
M20x1,5 EN 837;
G1/2” EN 837; G1/4” EN 837 BHyTp.
HKnacc 3awurbl
1P65
P67
1P67
1P68
1P67

IP68

C1p. 2. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

1,5 mm?
0,75 mm?
0,75 mm?

1,5 mm?
0,14 mm?

0,14 mm?

CeueHue npoBoga, MaKc.

Ounametp Kabens

6...8 Mm
6...8 MM
6...8 Mm
6...8 MM
5 Mm

7,5 Mm

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

AJIEKTPUHECHUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixopHol curHan HanpaxteHue nutaHmA
4...20 MA / 2-npoB.

4...20 vA / HART® 12..368

4...20 mA / 3-npos.

0...20 MA / 3-npoB.

0...10 B/ 3-npos. 12..368

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B

0,5...4,5 B/ 3-npos.. 6...15B

RS 485 / Modbus RTU 12...36 B

* Ansa BbiIxoaHOro curHana 4... 20 mA / HART® MUHMMasibHOE CONpPOTMBIEHME Harpy3Ku A uudpoBoi nepegayun: 250 Om.

ConpoTuB/iIeHME Harpy3Ku

<[(U.. - 12 B) /0,02 A] Om*

T

<500 Om
> 10 KOm

> 5 KOMm

BesonacHble 3Ha4yeHWs gnsa B3pbIiBO3aLLMThI BUAa "‘MCKpobe3onacHas aneKTpuyeckas uens” Ex ia:

Napametp

MaKcumanbHoe BXogHoe HanpsireHue, Ui
MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li
MakcumanbHas BxogHaa MOLWHOCTb, Pi
MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA UHAYKTUBHOCTD, Li
MakcumanbHasa BHYTPEHHAA eMKOCTb, Ci

TABJIULLA NOAKJIIOYEHNA

Lienn patunka

nnTaHue +

2-1npos.. nuTaHue -

aKpaH
nnuTaHue +
nnuTaHue -

3-npos.

RS-485

APZ 3020

BbIXOZ, +
3KpaH
nuTaHue +
A (RS-485)
A (RS-485)
nuTaHue -

2-npos..
28 B
93 MA
660 mBT
10 MKIH
15 HD
DIN 43650
1
2
GND
1
2
3
GND
1
2
3
GND

Cr1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

M12x1 (Binder 713), 5-HOHT.

1

A OWON= BN

MoTpe6neHune ToKa

<26 MA

<7 MA

<2MA
<7MA
<7 MA

3-npos., 4-npos.

6B
60 MA
100 MBT
10 MKIH
500 HD

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

O = WO~

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mm)

DIN 43650A (IP65) HKa6enbHbivt BBog M12x1,5 (IP67) M12x1 npsamon (IP67) M12x1 yrnosoti (IP67)
B 216.2 17 820
-2 26
§ L
n ] =
(] =
s “ H

- 28
21
E\
—
415
30

70
0
10
10

lepMeTUYHbBIN KabeNbHbIN BBOA,

M16 (Binder 723), 5-KoHT. (IP67) Buccaneer (IP68) Hepmaselowwas cTans (IP68)

2215

Q
N
N
~4M

575

15

;

APZ 3020 C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)

G1/2” EN 837 oceBoe

G1/4” EN 837 oceBoe BHYTp.

50 50
P34 @34
=33 =33
4 (DB @] J (OB
— —
| EE |
Sw27
Swz7 WL‘?,S * * WL?,S ETN
. " Ll . N
~ ] ) ™| ™| R o &
[ =] R © \ © [ I
SN = | R S| S DR | N 1 BN N RS i | L
SO T (@) 7\& 381 ]
— — B S—
3 20 34 26 34 14
54 54
100 68
7/16” UNF oceBoe 7/16” UNF pagnanbHoe
50 50
?34 B34
>33 =33
4 (D] 8 C < [(MO]LE
N |l N |l
[ I 1 [ I 1
I I
Sw27 =
25 | 4 > 0285
_ : , © | :
Q| ' * \/
o ~FH % 53
3 55 INEYE g
54 <
81 ~
0° 7/16" UNF
M12x1,5 EN 837 oceBoe M12x1,5 EN 837 pagnanbHoe
50 50
@34 234
=33 =33
4 (Ml E O .
N i N
] |
I
o w27
| = ¢2Ls>,5 LT
NN . _ w| O |
ao= 1] ) \@ ® ‘
o T 0 @)
L T 8
- | N SWi4
14,5 34 7 ?3,3 M\t
54 <
83 M1Zx15

*Hopnyc B3pblBO3aLLMLLEHHOIO UCMONHEHUA EX ia Ha 25 MM asiMHHee

APZ 3020

C1p. 5. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

28,1

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOA 3AKA3A
APZ 3020 -X -XXXX -X -XX -X
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
AvddepeHumansHoe
EAUWHULLA UISMEPEHUA
6ap B
KMa K
Kr/cm? S
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
BEPXHWW NPEAEN U3MEPEHUA (BMNW)
6ap, Kr/cm? HlMa
0,10 0100 10 1001
0,16 0160 16 1601
0,25 0250 25 2501
0,40 0400 40 4001
0,60 0600 60 6001
1,0 1000 100 1002
1,6 1600 160 1602
2,5 2500 250 2502
4,0 4000 400 4002
6,0 6000 600 6002
10 1001 1000 1003
16 1601 Apyroe XXXX
25 2501
[Opyroe XXXX
OCHOBHAA NOrPEWLIHOCTb
0,50 % (cTtaHpapT) D
0,25 % C
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
OJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE
DIN 43650A 10
DIN 43650A (IP67) 11
M16 (Binder 723), 5-KOHT. 20
M12x1, 5-KOHT., C MPAMOM OTBETHOM YacTbto (IP67) 30
M12x1, 5-KOHT., C yr/I0BOM OTBETHOM YacTbto (IP67) 31
M12x1, 4-KOHT., C yr/I0BOM OTBETHOM YacTbto (IP67) 33
M12x1, 4-KOHT., C NPAMOW OTBETHOM YacTbto (IP67) 34
Ka6enbHbit BBog, M12x1,5 + Kabenb 2 M 40
lepmeTUYHbIM KabenbHbIM BBOA, HEprHaBeLwas cTasb + Kabenb 4 M 41
Buccaneer 50
[Jpyroe (ykasaTb nNpu 3aKkase) XX

BbIXOAHOM CUrHAN

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE

0,5...4,5 B/ 3-npoB., nutaHue 5 B, 0Ex ia IIC T6...T4 Ga X

4...20 MA/ 2-npoB., OEx ia IIC T6...T4 Ga X

4...20 mA / 2-npo.. (cTaHzapT)

4...20 MA / 3-npoB.
0...20 mA / 3-npos.
0...10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos., nutaHve 6...15 B
RS-485 / Modbus RTU

4...20 mA / HART®

[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKase)

XIEZXIMmMOO WO >

7/16”-20 UNF

M20x1,5 EN 837 (ctaHgapT, A ucnonHeHnsa 00)
G1/2” EN 837 (cTaHgapT, Ana ucnonHeHus 00)
G1/4” EN 837 BHyTp.

M12x1,5 EN 837

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se)

APZ 3020 C1p. 6. Koa 3akasa. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024

-XXX

716
201
721
742
124
XXX

-X -XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3020.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOJ, 3AKA3A (NPOAO/HEHME)

APZ 3020 -X -X =XXXX -X -XX -X -XXX -X -XX
YNJIOTHEHUE
FKM (-25...+90 °C) (cTtaHaapT) F
NBR (-25...+100 °C) N
EPDM (-40...+125 °C) E
VMQ (-40...+125 °C) Vv
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se) X
UCNOJIHEHUE

CraHgapTHOe (LUTyLepbl HanpasaeHbl B MPOTUBOMO/IOMHHbIE CTOPOHbI) 00
CneuyunanbHoe (WTyuepbl Hanpas/ieHbl BHU3) 10

C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBKK Hynsa (TpebyeTtcaA KoHdurypatop ZCON 100) 01
JononHuTenbHana 3awuTa oT KoHAeHcaTa (3a/MBKa KoMnayHAoM) 16

[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKase) XX

Mpumep: APZ 3020-D-B-6000-D-10-A-124-N-00

NMPUHAANEHKHOCTHU
—— c — S \ e
O = - |
EZ = / I
| e
an
W 2
DZ 10 ZCON 100 ANZ200 = Pz 1024
[lemndep rapoyaapos HoHAMrypaTop AATIMHOB AABACHNA MHaMKaTop AaTyuKa ¢ peneiiHbiM CTabunnanpoBaHHbIi 610K NTUTaHWA
P rvApoyAap yparop A A BbIXOJ0M 10 Br/24 B

APZ 3020 C1p. 7. Koa 3aka3a. Bepcusa: 15.1 Aara: 22.04.2024 Www.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3020.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

